

«В этом зале нет пустого места...»



Актовый зал школы № 43 был заполнен

Действительно, в актовом зале школы № 43 г. Калининграда, можно сказать, яблоку негде было упасть. Учащиеся 9-х, в основном, классов пришли на встречу с членом Союза писателей России Татьяной Тетенькиной. Примечательно, что именно в этой школе училась когда-то её дочь. Это придало ещё больше теплоты общению.



Анна Коско представляет автора



Татьяна Тетенькина перед школьниками

«Я знаю – мы с вами поладим» – этим стихотворением Татьяна Григорьевна начала свой творческий вечер. И снова – примечательно: когда пришло время читать её стихи самим школьникам, именно это выбрала одна из учениц:

Мне поздно за новое братья,
Равняюсь, потомки, на вас,
И всё же меня в ваше братство
Примите хотя бы на час.

Вам будут смешны мои речи
Из русских, не сленговых, слов,
Но я расскажу вам при встрече
Про жизнь и земную любовь.

Я вас научу, как заметить:
Реальность вполне хороша, –

И вы, интернетные дети,
Поймёте, что значит душа.

Я тоже не буду в накладе –
Сменяю все «против» на «за»...
Я знаю – мы с вами поладим,
Лишь глянем другу в глаза.



И у меня есть любимые стихи Тетенькиной

Поладили вполне! Речь шла о любви, о добре и зле, о Родине и о патриотизме. Звучали песни на

стихи Татьяны Тетенькиной. Главный библиотекарь КОДБ им. А. П. Гайдара Анна Коско продемонстрировала на экране подготовленную ею презентацию о жизни и творчестве поэтессы.



Читаю стихи Тетенькиной

Татьяна Тетенькина подарила школе свои книги и журнал «Калининград», № 5, из которого можно почерпнуть информацию о местных писателях – членах Союза писателей России. Многие из них, несомненно, будут приглашены в дальнейшем на творческую встречу в школу № 43.



К нам в школу пришла поэтесса

[Добавить комментарий](#)

Комментарии